
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(XLV сесія VІ скликання) 
 

31.03.2014 м. Кривий Ріг № 2596 
 
 

⌐                                                         ¬ 
Про внесення змін до рішення 
міської ради від 24.04.2013 
№1916 «Про створення кому-
нального підприємства «Парк 
культури і відпочинку імені 
Богдана Хмельницького» Криво-
різької міської ради» 
 
 

З метою упорядкування бухгалтерського обліку комунального 
підприємства «Парк культури і відпочинку імені Богдана Хмельницького» 
Криворізької міської ради; беручи до уваги звернення підприємства про 
внесення змін до його статутного капіталу, погодження управління 
благоустрою та житлової політики виконкому міської ради; відповідно до ст. 78 
Господарського кодексу України; керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», міська рада вирішила: 
 

1. Унести зміни до рішення міської ради від 24.04.2013 №1916 «Про 
створення комунального підприємства «Парк культури і відпочинку імені 
Богдана Хмельницького» Криворізької міської ради», а саме: у пункті 1 
замінити суму з «50 000 (п’ятдесят тисяч) грн. 00 коп.» на «9 301 (дев’ять тисяч 
триста одна) грн. 00 грн.». 
 

2. Комунальному підприємству «Парк культури і відпочинку імені Богдана 
Хмельницького» Криворізької міської ради (Кучма О.М.) надати до управління 
комунальної власності міста виконкому міської ради на затвердження зміни до 
статуту та забезпечити їх державну реєстрацію відповідно до вимог чинного 
законодавства України. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, 
міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого 
заступника міського голови Гальченка А.В. та заступника міського голови 
Вербицького Г.П. 
 
 
В.о. міського голови –  
секретар міської ради                                                                     С.Маляренко 

Проект 


